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Předložená bakalářská práce obsahově odpovídá požadavkům kladeným na tento stupeň 

absolventských prací na daném pracovišti, i když z formálního hlediska má několik slabších 

momentů. 

 Nejprve trochu popisu: práce je postavena na vlastním výzkumu studentky, především 

v prostředí speciálních tříd při základní škole, na odloučeném pracovišti. Rozhovory však 

byly realizovány s pedagogickými pracovníky jak na odloučeném pracovišti, tak i z běžných 

tříd ZŠ. Hlavním tématem je přechod na inkluzivní vzdělávání a jak se s ním vyrovnávají 

učitelé. Studentka předkládá zajímavá zjištění – v odpovědích se pedagogičtí pracovníci 

neshodují, spíše dochází ke vzájemnému doplňování.    

  Co se týče výtek, hlavní výtkou z pozice vedoucí musím přiznat, že práce vznikala 

v jistém časovém presu, tedy hlavní slabinou práce je, že nezbyl dostatek času na případné 

úpravy a korekce. Krom četných chyb stylistických a občas též gramatických došlo též 

k tomu, že v kapitole Metodologie jsou medailony jednotlivých informantek jsou výrazně 

delší (řekla bych nad únosnou mez: podkapitola 1.4 působí svým rozsahem na s. 21-25 jako 

neúměrně rozsáhlá) – neb obsahují příliš dlouhé citace z rozhovorů. Čtenáři je při tom zřejmé, 

že mnohé informace se budou následně opakovat v dalších kapitolách, protože přímo souvisí 

s hledáním odpovědí na výzkumné otázky. Práci tedy zatěžuje krom zmíněných gramatických 

a stylistických chyb i určitá nerovnoměrnost.  

 Přes tuto zásadní výtku musím vyzdvihnout celkové vyznění práce: studentka se 

poctivě věnovala poznání problematiky jak z pohledu pedagogů a pedagogické literatury, tak 

se na problematiku dívá pohledem sociálního vědce a zkoumá, jací aktéři do procesu zavádění 

inkluzivního vzdělávání do školství vstupují.  

 

Práci tak doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit (především kvůli četným 

formálním chybám jazykového charakteru) hodnocení D. 
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